11Iro

Nmsa: m11060Bb
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2011 18:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.02.2011 00:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217928/answer/217929




BrnemapeH 3amepzKuBaeT HAaTPUil B OpraHKU3Me, 3a CUeT YCUJIeHUs BRIBeJIeHUs Kanus. Jlo3an xe,
Hao00pOT, 3afiepKKBaeT KaJirii. B 3TOM KJtoue mpemnapaTkl JeUCTBYIOT @aHTarOHUCTUYECKHU, I03TOMY
UX OHOBPEMEHHBII IpueM HexemnaTeseH. Coo0imuTe 00 3TOM CBOEMY JiedalleMy JOKTOPY.

3aiepKKa HaTpUs B OpraHU3Me MOXKET IIPUBOOUTE K OTeKaM U IOBHIIIEHUIO apTepPHaIbHOTO
MaBJIEHUS.



